



Пресс-релиз № 16/63 (R)
ДЛЯ НЕМЕДЛЕННОГО ВЫПУСКА
19 февраля 2016 года

Международный Валютный Фонд
Вашингтон, округ Колумбия, 20431 США

Исполнительный совет МВФ выбирает Кристин Лагард директором-распорядителем на второй срок

Сегодня Исполнительный совет Международного Валютного Фонда (МВФ) избрал Кристин Лагард на должность директора-распорядителя МВФ на второй пятилетний срок начиная с 5 июля 2016 года. Решение Совета было принято на основе консенсуса.

В соответствии с процедурой отбора, принятой 20 января, прежде чем принять свое решение сегодня, Совет провел несколько обсуждений, в том числе с г-жой Лагард, единственным кандидатом, выдвинутым на эту должность. После сегодняшнего заседания дуайен Исполнительного совета Международного Валютного Фонда (МВФ) г-н Алексей Можин заявил:

«Принимая это решение, Совет высоко оценил твердое и мудрое руководство г-жи Лагард в течение первого срока ее полномочий. В период потрясений в мировой экономике г-жа Лагард укрепила способность Фонда оказывать поддержку своим государствам-членам в виде рекомендаций по вопросам экономической политики, развития потенциала и финансирования. Она также играет важнейшую роль в активизации отношений МВФ с глобальным сообществом государств-членов, в том числе с его членами из числа стран с формирующимся рынком и развивающихся стран.

Что касается перспективы, то Совет также приветствовал упор г-жи Лагард на неуклонном обеспечении быстроты и большей гибкости Фонда во всех его видах деятельности; его возможности предоставлять комплексные рекомендации по всему спектру вопросов, затрагивающих макроэкономическую стабильность; ориентации на удовлетворении потребностей всех государств-членов. Совет ожидает продолжения тесного взаимодействия с директором-распорядителем в выполнении задачи организации по обеспечению мировой экономической и финансовой стабильности».

Справочная информация:

Г-жа Лагард была впервые назначена директором-распорядителем 5 июля 2011 года (см. [пресс-релиз № 11/259](#)). Процесс отбора был начат Советом 20 января, 2016 года

(см. [пресс-релиз № 16/19](#)), когда он утвердил открытую и прозрачную процедуру, основанную на учете деловых качеств кандидатов.

Директор-распорядитель возглавляет рабочий штат сотрудников Фонда и является председателем Исполнительного совета, состоящего из 24 членов. Директору-распорядителю в выполнении его обязанностей содействуют четыре заместителя директора-распорядителя и примерно 2700 сотрудников из более чем 147 стран.

Информационная справка о [процессе отбора директора-распорядителя](#)

До своего назначения в МВФ в 2011 году г-жа Лагард, которой исполнилось 60 лет и которая является гражданкой Франции, была министром финансов и министром внешней торговли Франции, а также имела продолжительную и видную карьеру юриста по антитрестовским и трудовым вопросам. Она была партнером в международной юридической фирме Baker & McKenzie, где в 1999 году она стала председателем Глобального исполнительного комитета, а затем председателем Глобального стратегического комитета в 2004 году. Она находилась на высшей должности в этой фирме до июня 2005 года, после чего была назначена на свою первую министерскую должность во Франции. Г-жа Лагард имеет степени от Института политических исследований и юридического факультета в Университете Париж X, где она также была лектором до перехода на работу в Baker & McKenzie в 1981 году. Когда г-жа Лагард была назначена в МВФ в 2011 году, она стала первой женщиной, занявшей высшую должность в МВФ, со времени основания Фонда в 1944 году.

См. также [биографию г-жи Лагард](#)